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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ 

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αρ.Πρωτ.: 12984/10-09-2015 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

                              Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς : 267/2015 

 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό  18/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

 

Θ έ µ α: Λήψη απόφασης επί των προτάσεων της Τουριστικής Επιτροπής. 

Στην Πάρο σήµερα 10 Αυγούστου 2015 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 20.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο 

«ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 11195/06-08-2015 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου και 

επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο,  σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87), καθώς και στους Προέδρους των 

Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα µε την παρ. 8 του 

άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης. 

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 

νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 20 µέλη και ονοµαστικά 

οι: 

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους  

Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς 
1. Άγουρος Άγγελος           1. Γκίκας Νέστωρ 

2. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 2. Γκόκας Αλέξιος   

3. Βλαχογιάννης Χρήστος 3. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

4. Καραχάλιος Σταύρος 4. Πετρόπουλος Ιωάννης (προσήλθε στο 2
ο
 θέµα της 

Ε.Η.∆.) 
5. Λεοντής Μικές  5. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

6. Λουκής Γεώργιος του ∆ηµ.              6. Καλακώνας Μηνάς 

7. Λουκής Γεώργιος του Κων.                7. Σαρρής Νικόλαος 

8. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ  

9. Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

10. Πατέλης Άγγελος  

11. Πούλιος Γεώργιος  

12. Ραγκούσης Γεώργιος  

13. Ροκονίδας Κωνσταντίνος  

14. Ρούσσος Βατίστας        

15. Ρούσσος Πέτρος  

16. Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος  

17. Σαρρή – Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

18. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος  

19. Χανιώτη Μαρία  

20. Χριστόφορος Χρήστος  

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Μάρκος Κωβαίος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθη ο Μπαρµπαρίγος Γεώργιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νάουσας και ο Ιορδάνης 

Παναγιώτης της ∆ηµοτικής Κοινότητας Πάρου. 
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Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου κ. Σπανόπουλος Νικόλαος για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος ύστερα  από 

την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το 

θέµα εκτός ηµερήσιας διάταξης. Επίσης µετά από οµόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 4
ο
 στην θέση του 1

ου
 τροποποιώντας 

ανάλογα την ηµερήσια διάταξη. 

Θέµα 6
ο
  : Η.∆. 

   
                                                                                  Εισηγητής : κ. Πρόεδρος 

Η Επιτροπή Τουρισµού & Ανάπτυξης του ∆ήµου Πάρου µε το υπ’ αριθµό 11211/6-8-2015 

έγγραφό της µας κοινοποιεί τις αποφάσεις της µε αριθµό 42/2015, 43/2015, 44/2015, 45/2015, 

46/2015, 47/2015, 48/2015 και 49/2015 που λήφθηκαν κατά την συνεδρίαση της 31/7/2015, 

πρακτικό 7/2015 και συγκεκριµένα τις κάτωθι:   

Απόφαση 42/2015: Συζήτηση επί εισήγησης για το 9
ο
 Φεστιβάλ Κυκλαδικής 

Γαστρονοµίας «Νικόλαος Τσελεµεντές» Σίφνος 3-5 Σεπτεµβρίου 2015. «Αποφασίζει 

οµόφωνα, γνωµοδοτεί θετικά ως προς τη συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στο 9
ο
 Φεστιβάλ 

Κυκλαδικής Γαστρονοµίας «Νικόλαος Τσελεµεντές», που θα διεξαχθεί στην Σίφνο από 3 έως 

5 Σεπτεµβρίου 2015, και προτείνει να κοινοποιηθεί η ανωτέρω δράση στους τοπικούς φορείς, 

συλλόγους, και στα µουσικοχορευτικά συγκροτήµατα του νησιού, καθώς και να εξεταστεί το 

ενδεχόµενο να συνδυαστεί η παρουσία του κ. Γ. Πίττα µε τους απεσταλµένους του ∆ήµου 

Πάρου». 

Απόφαση 43/2015: Συζήτηση επί πρότασης ανανέωσης της προβολής του ∆ήµου Πάρου 

στον διαδικτυακό τόπο paros-vacations.com. «Αποφασίζει οµόφωνα, προτείνει να 

επανεξεταστεί το θέµα  προβολής του ∆ήµου Πάρου στον διαδικτυακό τόπο paros-

vacations.com., κατόπιν συζήτησης επί ολοκληρωµένου πλάνου προβολής του ∆ήµου».  

Απόφαση 44/2015: Συζήτηση επί της πρότασης ένταξης της Πάρου στο ετήσιο 

πρόγραµµα εθελοντικής δράσης του Συλλόγου «ΒΡΙΛΗΣΣΟΣ». «Αποφασίζει οµόφωνα, 

γνωµοδοτεί θετικά στην πρόταση ένταξης της Πάρου στο ετήσιο πρόγραµµα εθελοντικής 

δράσης του συλλόγου ΒΡΙΛΗΣΣΟΣ, για το διάστηµα 19 έως 31 Αυγούστου 2016».  

Απόφαση 45/2015: Συζήτηση επί της µετάφρασης της ιστοσελίδας του ∆ήµου στην 

Γερµανική και Ιταλική γλώσσα. «Αποφασίζει οµόφωνα, γνωµοδοτεί θετικά στην πρόταση 

µετάφρασης της ιστοσελίδας του ∆ήµου Πάρου στην Γερµανική και Ιταλική γλώσσα».  

Απόφαση 46/2015: Συζήτηση επί συµµετοχής του ∆ήµου στην 24
η
 ∆ιεθνή Έκθεση για την 

προώθηση φρούτων και λαχανικών για επαγγελµατίες. «Αποφασίζει οµόφωνα, προτείνει να 

προωθηθεί η προαναφερόµενη εισήγηση στους παραγωγούς και στους φορείς πρωτογενούς 

τοµέα».  

Απόφαση 47/2015: Συζήτηση επί εισήγησης για επίσκεψη τηλεοπτικού συνεργείου 

ALPHA – ∆ελτίο Ειδήσεων. «Αποφασίζει οµόφωνα, γνωµοδοτεί αρνητικά επί της εισήγησης 

για επίσκεψη τηλεοπτικού συνεργείου ALPHA – ∆ελτίο Ειδήσεων». 

Απόφαση 48/2015: Συζήτηση επί εισήγησης για ταξίδι δηµοσιογράφων µε έµφαση στη 

γαστρονοµία. «Αποφασίζει οµόφωνα, γνωµοδοτεί θετικά στην ανωτέρω πρόταση σχετικά µε 

το ταξίδι δηµοσιογράφων µε έµφαση στη γαστρονοµία την περίοδο 10-12/9/2015».  

Απόφαση 49/2015: Συζήτηση επί εισήγησης για επικοινωνίας µε γαλλική τηλεοπτική 

εκποµπή. «Αποφασίζει οµόφωνα, αναβάλλει τη συζήτηση του εν λόγω θέµατος για επόµενη 

συνεδρίαση σε συνέχεια τελικής πρότασης από την MTC Group». 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Τουρισµού & Ανάπτυξης κ. Χριστόφορος Χρήστος είπε: Στην 

τελευταία συνεδρίαση της τουριστικής επιτροπής πάρθηκαν κάποιες αποφάσεις σε κάποιες 

προτάσεις για δράσεις. Είχαµε µια πρόταση από τον πολιτιστικό σύλλογο Σίφνου σε 

συνεργασία µε την περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου που διοργανώνει και φέτος το Φεστιβάλ 

Κυκλαδικής Γαστρονοµίας στην Σίφνο που είναι ο τόπος καταγωγής του Νικολάου 

Τσελεµεντέ γνωστού µάγειρα. Μας προτείνει να στείλουµε µία αντιπροσωπία για παρουσίαση 

των τοπικών εδεσµάτων και αναλαµβάνουν την δωρεά µετακίνηση και διαµονή τεσσάρων 

ατόµων. Επίσης δεσµεύτηκαν ότι θα βοηθήσουν και στην φιλοξενία της µουσικοχορευτικής 

οµάδας που ενδεχοµένως να στείλουµε. 
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Η επιτροπή γνωµοδοτεί θετικά ως προς την συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στο 9
ο
  Φεστιβάλ 

Γαστρονοµίας Νικόλαος Τσελεµεντές το οποίο θα γίνει στην Σίφνο από 03 έως 05 

Σεπτεµβρίου. Προτείνουµε να κοινοποιηθεί η ανωτέρω δράσης σε τοπικούς φορείς, συλλόγους 

και στα µουσικοχορευτικά συγκροτήµατα του νησιού και να εξεταστεί το ενδεχόµενο να 

συνδυαστεί η παρουσία µε το κύριο Πίτα, ο οποίος πηγαίνει κάθε χρόνο. 

Έχουµε στείλει στους συλλόγους και στους Τοπικούς Φορείς την πρόταση και έχουµε κάποιες 

θετικές απαντήσεις. 

Η επόµενη απόφαση µε αριθµό 43, αφορά µια πρόταση για ανανέωση της συνδροµής που 

είχε ο ∆ήµος Πάρου στο διαδικτυακό τόπο Parosvacation.com. Στην επιτροπή διαβάσαµε την 

σχετική εισήγηση της εταιρείας Smile µε κόστος 1500,00 ευρώ, και αφορούσε την ανανέωση 

της σύµβασης που έχει ο ∆ήµος µε την συγκεκριµένη ιστοσελίδα, προκειµένου να υπάρχει το 

banner του ∆ήµου στην σελίδα τους και να ανακατευθύνει τους επισκέπτες της στην 

ιστοσελίδα στο site του ∆ήµου. Μετά από κάποιες αρνητικές τοποθετήσεις αποφασίσαµε να 

επανεξεταστεί το θέµα προβολής του ∆ήµου Πάρου στο διαδικτυακό τόπο Parosvacation.com, 

κατόπιν συζήτησης ενός ολοκληρωµένου πλάνου διαδικτυακής προβολής του ∆ήµου. 

Η υπ’ αριθµό 44 απόφαση, έχει να κάνει µε την πρόταση από τον περιπατητικό φυσιολατρικό 

σύλλογο Βριλησσός οι οποίοι µας έκαναν µια ωραία πρόταση, εθελοντική δράση του 

Συλλόγου τους, να πραγµατοποιηθεί στην Πάρο του χρόνου τον Αύγουστο του 2016, από της 

19 έως 31 Αυγούστου. Ήρθαν δύο φορές στην Πάρο και µιλήσαµε µαζί τους συµµετέχει και ο 

κ. Ραγκούσης ο οποίος εργάζεται στην Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου, µας ανέλυσαν την  

δράση τους, θέλουν να συνδράµουν στον καθαρισµό µιας περιπατητικής διαδροµής που 

ξεκινάει από τις Λεύκες και καταλήγει στην Παροικία, να τους διαθέσει ο ∆ήµος κάποια 

εργαλεία (τσάπες, πριόνια, ψαλίδια κοπής κ.α., καθώς και ένα αυτοκίνητο του ∆ήµου για να 

τους µεταφέρει τα εργαλεία και έναν χώρο προκειµένου να µπορέσουν να κοιµηθούν). ∆εν 

τους ενδιαφέρει οι πολυτέλειες, είναι άνθρωποι που αγαπούν την φύση, το µόνο που θέλουν 

είναι να υπάρχει ρεύµα, νερό και έναν µεγάλο ενιαίο χώρο για να µπορούν να κοιµηθούν. 

Φυσικά αποδεχθήκαµε την πρόταση. Αντίστοιχα έχουν κάνει µεγάλη δράση και σε υπόλοιπα 

µέρη της Ελλάδας όπως Ικαρία, Σκιάθο, Κέρκυρα, Ζαγόρι, Νάξο, Πήλιο, Ρόδο, Κάρπαθο και 

φέτος είναι στην Λέσβο.   

Η υπ’ αριθµό 45 απόφαση , αφορά στην πρόταση της επιτροπής να µεταφραστεί η ιστοσελίδα 

του ∆ήµου Πάρου σε άλλες δύο γλώσσες. Προτείνουµε την Γερµανική και την Ιταλική, 

εφόσον έχουµε ήδη προχωρήσει στην Αγγλική και Γαλλική γλώσσα, ακολουθούµενη την 

προτίµηση των επισκεπτών της Πάρου. 

Η υπ’ αριθµό 46 απόφαση, έχει να κάνει µε µία πρόταση για την συµµετοχή του ∆ήµου στην 

24
η
 ∆ιεθνή Έκθεση για την προώθηση φρούτων και λαχανικών για επαγγελµατίες. Παρ’ όλο 

που η έκθεση αυτή απευθύνεται σε επαγγελµατίες, έφτασε στο ∆ήµο. Την συζητήσαµε και 

αποφασίσαµε να την προτείνουµε στους επιχειρηµατίες παραγωγούς και στην Ένωση 

Γεωργικών Συνεταιρισµών.   

Η υπ’ αριθµό 47 απόφαση, έχει να κάνει µε µία πρόταση της MTC, για επίσκεψη του 

τηλεοπτικού συνεργείου του ALPHA, προκειµένου να δηµιουργηθεί ένα αφιέρωµα στην Πάρο 

στο Κεντρικό ∆ελτίο Ειδήσεων. Αυτοί ζήτησαν, κάλυψη ακτοπλοϊκής µετακίνησης του 

συνεργείου των τεσσάρων ατόµων. ∆ιαµονή σε δύο δίκλινα για 2 έως 4 διανυκτερεύσεις, 2 

γεύµατα την ηµέρα, παροχή αυτοκινήτου, διάθεση ντόπιου συνοδού βάση των αναγκών του 

συνεργείου και διασφάλιση κυκλώµατος για την απευθείας αποστολή πλάνων, µε στόχο την 

άµεση πρόκληση αφιερωµάτων στα δελτία ειδήσεων του σταθµού, έχοντας µια ενδεικτική 

θεµατολογία επί της οποίας θα ήθελαν να αναφερθούν. Πρότειναν να γίνει µέσα στον 

Αύγουστο, αλλά είχαµε κάποιες αρνητικές τοποθετήσεις, «ότι δεν θα έχει κάποιο ιδιαίτερο 

όφελος για την Πάρο αυτό, εφόσον οι  Έλληνες ταξιδιώτες έχουν είδη αποφασίσει που θα πάνε 

και ότι τον Αύγουστο είναι µια εποχή πληρότητας για το νησί», οπότε γνωµοδοτήσαµε 

αρνητικά για την συγκεκριµένη δράση.   

Η υπ’ αριθµό 48 απόφαση, έχει να κάνει µε µία ενδιαφέρουσα δράση «µε ταξίδι 

δηµοσιογράφων µε έµφαση στην Γαστρονοµία». Είναι πρόταση της MTC και αφορά σε ένα 

εξειδικευµένο δηµοσιογραφικό ταξίδι και σεµινάρια µε επίκεντρο τον «Γαστρονοµικό 
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Τουρισµό», το οποίο θα λάβει η χώρα τον Σεπτέµβριο του 2015, σε συνεργασία µε την διεθνή 

ένωση συντακτών για την Γαστρονοµία «Τον Οίνο και το Ταξίδι». Η αποστολή θα απαρτίζεται 

από έως και έξι άτοµα έγκριτους συντάκτες-δηµοσιογράφους και τον επικεφαλή συντονιστή, 

µέλος της ένωσης και δηµοσιογράφος σύνολο επτά το µέγιστο. Τα άτοµα που αναφέρονται 

Michelle M. Winner, Kurt Winner, Tricia High Conover, Ilona Thompson, David Lee Drotar, 

John Lamkin, Susanna Starr. Στην συγκεκριµένη συνεδρίαση, συµµετείχε και η κ. Έλλη 

Νικολαΐδη, η οποία γνωρίζει από την παρουσία ορισµένων από το εξωτερικό και είπε ότι είναι 

γνωστά ονόµατα στο εξωτερικό. Η συγκεκριµένη δράση, θα ήθελαν να επισκεφτούν την Πάρο 

στις 10/09/2015 και ζητούν δύο  διανυκτερεύσεις 10 και 11 Σεπτεµβρίου, τρία µονόκλινα και 

δύο δίκλινα, µε wi-fi, διατροφή δύο γεύµατα την ηµέρα, ξεναγήσεις και εισιτήρια µε συνοδό 

οδηγό, και ακτοπλοϊκό εισιτήριο για την άφιξή τους. Θεωρήσαµε ότι η δράση αυτή είναι 

σηµαντική, ο κος Στεφάνου επίσης είπε ότι υπάρχει και ένας γνωστός του από την Γαλλία, ο 

οποίος ζει στην Πάρο και έχει κάνει αντίστοιχες εκποµπές στην Γαλλία. Έτσι γνωµοδοτήσαµε 

θετικά στην συγκεκριµένη δράση.      

Η υπ’ αριθµό 49 απόφαση, έχει να κάνει µε άλλη µια πρόταση της MTC µε επικοινωνία µε 

Γαλλική Τηλεοπτική Εκποµπή. Επειδή όµως είναι ακόµη σε διερευνητικό στάδιο, 

αποφασίσαµε την αναβολή του, προκειµένου να µην παρθεί µια απόφαση γιατί ακόµη είµαστε 

σε επικοινωνία. Αυτό έχει να κάνει µε µία παρουσιάσει σε Γαλλική Εκποµπή, ντόπιοι που 

κάνουν κάποιο ιδιαίτερο πρωτότυπο επάγγελµα στο νησί ή ντόπιοι που αναβιώνουν κάποιο 

αρχαίο ή παραδοσιακό επάγγελµα και το ακολουθούν µέχρι σήµερα, επιχειρήσεις που 

διαθέτουν κάποια ιδιαιτερότητα, όπως ο παραδοσιακός φούρνος στην Αλυκή. Είµαστε ακόµη 

σε διερευνητικό στάδιο, και δεν έχει παρθεί απόφαση. 

Η κ. Χανιώτη Μαρία είπε: Στην υπ’ αριθµό 42 απόφαση, για το Φεστιβάλ Κυκλαδικής 

Γαστρονοµίας, η Πάρος συµµετέχει αρκετά χρόνια τώρα παραδοσιακά στο Φεστιβάλ και µε 

µεγάλη επιτυχία και συµµετέχουν οι σύλλογοι. Μέσα από τους εκπροσώπους των συλλόγων 

που πηγαίνουν κάθε χρόνο προβάλλεται και ο ∆ήµος Πάρου γιατί στέλναµε προθετικό υλικό; 

∆εν καταλαβαίνω τι αλλάζει φέτος και πρέπει να πληρωθούν έξοδα και να σκεφτούµε ότι τα 

έξοδα τα πλήρωναν οι σύλλογοι, ποτέ δεν είχε αναλάβει ο ∆ήµος. Προτάθηκε η Σίφνος όχι 

εµείς. 

Ο κ. Βλαχογιάννης Χρήστος είπε: Συµφωνώ µε όλες τις γνωµοδοτήσεις τις Τουριστικής 

Επιτροπής εκτός από την υπ’ αριθµό 43 απόφαση. Σε προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, 

συζητήσαµε για την πρόταση ανανέωση της συνδροµής που είχε ο ∆ήµος Πάρου στο 

διαδικτυακό τόπο Parosvacation.com. Η Τουριστική Επιτροπή συζήτησε και αποφάσισε να 

εξετάσει το θέµα όταν θα εξετάσει ένα ολοκληρωµένο πλαίσιο προβολής του ∆ήµου. Είχαµε 

συζητήσει για άλλο µέσο Παριανό και εγκρίναµε 3.500,00 ευρώ. Αυτό δεν θα πρέπει να 

κοιταχτεί στο ολοκληρωµένο πλάνο; ή εξοφλούµε επιταγές υποχρεώσεων; Είχα πει σε 

∆ηµοτικό Συµβούλιο όλα τα τοπικά νόµιµα µέσα κάτι προσφέρουν στην Πάρο. Ξέρω ότι 

υπάρχουν οικονοµικές δυσκολίες και είχα προτείνει να δώσουµε αναλογικά σε όλους κάτι για 

να είναι εντάξει ο ∆ήµος, αντίθετα εσείς επιλέξατε να δοθούν 3.500,00 ευρώ σε ένα 

συγκεκριµένο και στους άλλους να το επανεξετάσουµε. 

Ο κ. Χριστόφορος είπε: ∆εν έχω κόψει αλλά ούτε χρωστώ επιταγές. Η αλήθεια είναι ότι σε 

προηγούµενη απόφαση της Τουριστικής Επιτροπής, δεν συµφωνήσαµε µε την πρόταση που 

έκανε το τοπικό µέσο, η απόφαση ήταν να δεχτούµε την πρότασή του για τα 3.500,00 ευρώ 

εφόσον δεχτεί να κάνει την βιντεοσκόπηση, παντρέψαµε δηλ δύο αποφάσεις πάνω σε µία. 

Μέχρι σήµερα το συγκεκριµένο µέσο που αναφέρεται, παρ’ όλο που έχουµε στείλει 

ενηµέρωση ότι υπάρχει η συγκεκριµένη απόφαση και εάν την δέχεται, χωρίς να υπάρχει 

απάντηση, οπότε τα 3.500,00 ευρώ παραµένουν στην διάθεση του ∆ήµου, δεν έχουν δοθεί 

κάπου. ∆εσµεύτηκαν δεν υπάρχει ούτε τιµολόγιο ούτε κάποια σύµβαση προς το παρόν. Αν δεν 

δεχτεί ο συγκεκριµένος να κάνει την συγκεκριµένη παροχή, βιντεοσκόπηση για τις ανάγκες 

του ∆ήµου Πάρου για δηµιουργία αρχειακού υλικού και προώθηση της Πάρου µέσα από αυτό 

το υλικό, τότε τα χρήµατα αποδεσµεύονται και θα ξαναδοθούν εκεί που πρέπει. 

Ο κ. Βλαχογιάννης είπε: Αυτό θα γίνει πάλι εκτός της συζήτησης του ολοκληρωµένου 

πλαισίου, γιατί από το προηγούµενο συµβούλιο υπάρχει η διαφορά, και ενώ υπάρχει και 



                                                                                                     

 5 

δεύτερο αίτηµα και µπορεί να υπάρξει και τρίτο και τέταρτο. ∆εν µιλάµε για ολοκληρωµένο 

πλαίσιο απλώς κατ’ επιλογή δίνουµε εκεί που πρέπει να δώσουµε. 

Ο κ. Χριστόφορος είπε: Θα επιµείνω ξανά στην πρότασή µου, διότι ο ∆ήµος δεν έχει δώσει 

κάτι, η απόφαση είναι διαφορετική από ότι αυτή και όσον αφορά το ολοκληρωµένο πλαίσιο 

ενόψει και σύνταξη του προϋπολογισµού του 2016 η επόµενη συνεδρίαση της Τουριστικής 

Επιτροπής θα έχει να κάνει µε µία ολοκληρωµένη πρόταση για του χρόνου γιατί πέρυσι δεν 

έγιναν, έγιναν µε διαδικασίες πολύ επείγουσες οπότε η επόµενη που θα γίνει µέσα στις πρώτες 

µέρες του Σεπτέµβρη θα έχει να κάνει µε ολοκληρωµένο πλαίσιο και γι’ αυτό. 

Η κ. Χανιώτη είπε: Εγώ δεν καλύφθηκα από τις απαντήσεις του Αντιδηµάρχου, γιατί από την 

στιγµή που έρχεται η συγκεκριµένη πρόταση της Parosvacation.com στην Τουριστική 

Επιτροπή και έρχεται και στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο σηµαίνει ότι εξετάζονται µεµονωµένα, 

αλλιώς θα µπορούσαν να µαζευτούν οι προτάσεις ή όποιες αιτήσεις και να συζητηθούν στην 

βάση ενός ολοκληρωµένου πλάνου. ∆εν υπάρχει δεν έχουµε επιταγές γιατί µε τα δεδοµένα που 

έχουµε αυτή την στιγµή µιλάµε για εξόφληση επιταγών. Είναι πασιφανές, δεν µπορεί να είναι 

διαφορετικά τα πράγµατα αλλιώς θα είχαν µαζευτεί όλες µαζί εάν υπήρχε κάποιο πλάνο, θα 

είχε αποφασιστεί τι κονδύλι θα διατεθεί για την προβολή στα Τοπικά µέσα και θα γινόταν 

σωστή διανοµή. Όταν ήρθε η απόφαση Parianostypos.gr, υπήρχαν δύο προτάσεις και 

ψηφίστηκαν δύο προτάσεις χωριστά. Ψηφίστηκαν 3.500,00 ευρώ, όχι µε αυτή την προϋπόθεση. 

Η τουριστική επιτροπή αποφάσισε να συγκεράσει αυτά τα δύο, αλλά και σ’ αυτήν την 

περίπτωση θα έπρεπε να είχατε διερευνήσει την δυνατότητα να υπάρχουν και άλλοι άνθρωποι 

που ενδιαφέρονται να κάνουν βιντεοσκόπηση µε πολύ λιγότερα χρήµατα.  

Ο κ. Ροκονίδας είπε: Επικεντρώνετε το ενδιαφέρον σε αυτή την απόφαση.  

Η κ. Πατέ είπε: Είχαµε πάρει κάποια πληροφόρηση για µία προσφορά που έχει κατατεθεί από 

έναν συνάδελφο που ασχολείται µε την προβολή Parianostypos.gr,. Βλέποντας και 

ενηµερώνοντας ότι υπάρχει µια προσφορά στα µέσα ενηµέρωσης θεωρήσαµε ότι κάτι δεν 

λειτουργεί σωστά. Θεωρώ ότι µια πρόταση η οποία µπορεί να προσφέρει ενηµέρωση και 

προβολή, νοµίζω ότι όλα τα µέσα προσφέρουν το καθένα από την δική του πλευρά. Θα έπρεπε 

λοιπόν να υπάρξει µια γενικότερη ενηµέρωση, µια εκδήλωση ενδιαφέροντος, εφόσον 

δηµιουργήθηκε θέµα. 

Ο κ. Ροκονίδας είπε: Για την απόφαση 49 συµφωνούµε µε την αναβολή του θέµατος. Για την 

απόφαση 48 διαφωνούµε. Για την απόφαση 47 συµφωνούµε µε την αρνητική γνωµοδότηση για 

την επίσκεψη του τηλεοπτικού συνεργείου του ALPHA. Για την απόφαση 46 συµφωνούµε ότι 

πρέπει να προωθηθεί η πρόταση στους επαγγελµατίες και ίσως θα έπρεπε ο ∆ήµος να αναλάβει 

µια πρωτοβουλία ώστε να υπάρξει µια ενηµέρωση στην ένωση και σε κάποιων µεµονωµένων 

παραγωγών. Για την απόφαση 45 συµφωνούµε να µεταφραστεί η ιστοσελίδα του ∆ήµου 

Πάρου σε άλλες δύο γλώσσες, Ιταλικά και Γερµανικά. Για την απόφαση 44 δεν έχουµε λόγους 

να διαφωνήσουµε απλά υπάρχει ένας προβληµατισµός. Γιατί πρέπει κάποιοι να έρθουν να 

καθαρίσουν τον δικό µας τον τόπο και δεν νοιαζόµαστε εµείς για τον δικό µας τον τόπο. Θα 

θεωρούσα ότι µάλλον θα πρέπει αυτή η απόφαση να λειτουργήσει ως η αφορµή για να υπάρξει 

µια διαδικασία ενδιαφέροντος από εµάς τους ίδιους ώστε να κάνουµε τη δουλειά αυτή και το 

πόσο ωφέλιµη είναι θα το συζητήσουµε άλλη φορά. Για την διαµονή κτλ θα µπορούσε να 

δοθεί ο ξενώνας στις Λεύκες. Για την απόφαση 42 συµφωνούµε, αλλά εξακολουθεί να 

παραµένει ένα ζήτηµα το οποίο έχει να κάνει µε το πώς κανείς αναδεικνύει την γαστρονοµία 

του νησιού. Για την απόφαση 43, αναφέροµαι στον Αντιδήµαρχο, θα πρέπει να προφυλάσσετε 

ορισµένους ανθρώπους και θα πρέπει και οι ίδιοι να προφυλάσσουν τον εαυτό τους, δηλ ας µην 

µετέχουν σε αποφάσεις στις οποίες έχουν ένα επαγγελµατικό ενδιαφέρον οι ίδιοι. Το λέω για 

να προφυλαχτούν οι άνθρωποι. Πάλι µπαίνουν τα δύο µέτρα και τα δύο σταθµά. Εγώ δεν λέω 

γιατί προτείνετε να µην δοθούν τα 1.500,00€ λέω γιατί προτείνατε να δοθούν τα 3.500,00€; 

Γιατί αυτό θα συµβαίνει πάντα, για οποιοδήποτε θέµα όταν δεν έχετε µια συνολική πρόταση 

που να έχει ένα συγκεκριµένο πολιτικό χαρακτήρα.     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
 αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, 94 και 95 

του Ν.3852/2010, το άρθρο 158 του Ν.3463/2006, και  τα στοιχεία του σχετικού φακέλου, 
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Αποφασίζει οµόφωνα, 

1. Εγκρίνει την συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στο 9
ο
 Φεστιβάλ Κυκλαδικής Γαστρονοµίας 

«Νικόλαος Τσελεµεντές», που θα διεξαχθεί στην Σίφνο από 3 έως 5 Σεπτεµβρίου 2015. Να 

κοινοποιηθεί η ανωτέρω δράση στους τοπικούς φορείς, συλλόγους, και στα µουσικοχορευτικά 

συγκροτήµατα του νησιού, καθώς και να εξεταστεί το ενδεχόµενο να συνδυαστεί η παρουσία 

του κ. Γ. Πίττα µε τους απεσταλµένους του ∆ήµου Πάρου. 

2. Εγκρίνει την ένταξη της Πάρου στο ετήσιο πρόγραµµα εθελοντικής δράσης του συλλόγου 

ΒΡΙΛΗΣΣΟΣ, για το διάστηµα 19 έως 31 Αυγούστου 2016.  

3.  Εγκρίνει  την µετάφραση της ιστοσελίδας του ∆ήµου στην Γερµανική και Ιταλική γλώσσα. 

4. Εγκρίνει την προώθηση της εισήγησης σχετικά µε την ∆ιεθνή Έκθεση για φρέσκα φρούτα 

και λαχανικά στους παραγωγούς και στους φορείς πρωτογενούς τοµέα προκειµένου να 

συµµετάσχουν στην ανωτέρω έκθεση.  

5. Απορρίπτει την πρόταση επίσκεψης τηλεοπτικού συνεργείου ALPHA – ∆ελτίο Ειδήσεων 

στη Πάρο για τη δηµιουργία σειράς αφιερωµάτων. 

6. Αναβάλει τη συζήτηση του θέµατος που αφορά επικοινωνία µε γαλλική τηλεοπτική 

εκποµπή για επόµενη συνεδρίαση σε συνέχεια τελικής πρότασης από την MTC Group. 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 

1. Εγκρίνει την επανεξέταση του θέµατος προβολής του ∆ήµου Πάρου στον διαδικτυακό τόπο 

paros-vacations.com., κατόπιν συζήτησης επί ολοκληρωµένου πλάνου προβολής του ∆ήµου. 

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Βλαχογιάννης Χρήστος, Λουκής Γεώργιος του ∆ηµ., Αντιπαριώτης 

∆ηµήτριος, Άγουρος Άγγελος, Πούλιος Γεώργιος και η κ. Χανιώτη Μαρία. Ο κ. Ροκονίδας 

Κων/νος ψήφησε παρών.  

2. α) Εγκρίνει την υλοποίηση της δράσης που αφορά στο ταξίδι δηµοσιογράφων στη Πάρο µε 

έµφαση στη γαστρονοµία την περίοδο 10-12 Σεπτεµβρίου 2015.  

     β)  Η ανάληψη υποχρέωσης, η ψήφιση και διάθεση της δέσµευσης έχει εγκριθεί µε την υπ’ 

αριθ. 124/2015 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  

Μειοψήφησε ο κ. Ροκονίδας Κων/νος. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 267/2015. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ∆ήµαρχος Ο Πρόεδρος Τα µέλη 

(Τ.Υ.) (Τ.Υ) (Τ.Υ.) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1. Άγουρος Άγγελος 

  2. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 

  3. Βλαχογιάννης Χρήστος 

  4. Καραχάλιος Σταύρος 

  5. Λεοντής Μικές  

  6. Λουκής Γεώργιος του ∆ηµ. 

  7. Λουκής Γεώργιος του Κων.  

  8. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

  9. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

  10. Πατέλης Άγγελος 

  11. Πετρόπουλος Ιωάννης 

  12. Πούλιος Γεώργιος 

  13. Ραγκούσης Γεώργιος 

  14. Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

  15. Ρούσσος Βατίστας       

  16. Ρούσσος Πέτρος 

  17. Σαρρή – Παπακυρίλλου 

Θεοδώρα 

  18. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

  19. Χανιώτη Μαρία 
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20. Χριστόφορος Χρήστος 

 

Για την ακρίβεια 

 

 

 

                    

                                     

 

                                     

            

Ο ∆ήµαρχος  

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Μάρκος Ι. Κωβαίος  Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος 

 


